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Győz az osztrák.
Gróf Khuen-Héderváry és br. 

Bieneríh külön audienciái után ma 
délelőtt mind a két miniszter 
elnök együttes kihallgatáson jelent 
meg a király előtt. Ennek az 
együttes audienciának az volt a 
célja, hogy uj alapot teremtsen a 
tárgyalásoknak és különösen, hogy 
megállapítsa, mikor kössék meg 
ezt a kompromisszumot. Ebből a 
tényből már előre is kitűnik, hogy 
az osztrák kormány álláspontja az 
egész vonalon érvényesülni fog.

A kompromisszum meg Tesz 
meglesz pedig az osztrák felfo­
gásnak megfelelően és a magyar 
kormány, amely már hozzájárult 
ahhoz, hogy az uj katonai bírás­
kodásban azok ellen a vádlottak 
ellen, akik csak németül tudna* 
Magyarországon is németül foly­
tassák a tárgyalásokat, hozzá fog 
járulni ahhoz is, hogy német le“ 
gyen a tárgyalási nyelv akkor is, 
ha a vádlott magyarul és németül 
tud, vagy pedig, ha e két nyelv 
egyikét sem érti. Éppen úgy a 
megegyezés publikálásának idő­

pontjában is teljesíteni fogja Khuen 
az osztrák kormány kívánságát, 

az osztrák keresztónyszociá- 
iistak különben nem támogatják 
nienerthéket a választásokon.

fVmai együttes audienciáról 
Becsből a következőket jelentik :

A király már kora reggel Schön- 
brunnból a Hofburgba érkezett. Khuen- 
Huderváry Károly gróf miniszterelnök 
délelőtt háromnegyed tiz órakor a Hof­
burgba ment, ahol tiz órakor Bienerth 
báró osztrák miniszterelnökkel együttes 
kihallgatáson jelent meg a királynál. Az 
együttes audiencia egy óra hosszat tar­
tott. Utána illetékes helyről azt az infor­
mációt adták, hogy az audiencián a két 
miniszterelnök egy gondolatban talál­
koztak, amelynek alapjin tovább folytat­
ják a tárgyalásokat.

. Szóval minden úgy történt, 
amint azt előre tudni lehetett. 
Khuen és Bienerth folytatják a 
tülekedést s végül az osztrák állás­
pont fog győzedelmeskedni.

6®8T Mindenféle nyomtatványt 
olcsón és ízlésesen készít a Deb­
receni Újság nyomdája.
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Háromszáz diák részére.
Internátust akar építeni a 

um ke. Debrecenben, a város támo­
gatásával. Ez az internátus mint- 

,e5/,kiegészítője lenne a város fej­
lődő középiskoláinak és az ea-ye- 
temnek. A tárgyalások, melyeket 
Lrallovich Jenő, a Drake, főtitkára 
folytatott a város vezető férfiaival 
mar annyira előrehaladtak, ho«-y 
az internátus létesítése előtt nincs 
komolyabb akadály és mé» az 
idén hozzáfoghatnak az építkezés­
hez, mely 400.000 koronába kerül 
A város ingyen telket fPetőfi-tér 5 ) 
es ingyen téglát ad, a Dm ke. pe- 
dig elvállalja a felveendő építési 
kölcsön törlesztését, a felügyeleti 
jogot pedig teljesen átengedi a 
varosnak.

Az értekezleten, melyen meg­
vitattak a kérdést, parázs nemzeti­
ségi vita is kerekedett, t. i. arról 
volt szó, hogy magyar vagy nem­
zetiségi ifjak részére épüljön-e az 
internátus ?

F éltékeny ségből.
i.

„Alfréd, ne menj nk ma a bálba, hi­
szen tudja, nem szeretem a táncot, unat­
kozni fogok nazyon. Tegye meg a kedv m- 
ért, engedjen itthon maradnom. M i^a el­
mehetne egyedül, szeret mulatni, nekem 
meg oly jó itthon. . .

Domokos Alfréd komor szemekkel né­
zett feleségére, arra a kicsi, halvány asz- 
szonyra, aki ibolyaszin, mélyen kivágott 
seiyemruhájaban oly édes, kedves jelenség

A férj ajkán finom gúny rezdült át: 
„engem küld? e.yedül menjek? ismét asz- 
szonyi, féltókeoységi szcénákat akar majd 
a bál után rögtönöz ii ? Mert hiába, nagy 
vetek, ha a férj más nővel, mint a felesé­
gével mulatni merészkeaik 1 . , . ?

A kicsi asszony arca pirosra vált, 
majd akadozva Melle: „Alfréd! az egy- 
Ezer volt, régen, már el is felejtettem. Hi­
te,^?“1 a ,or’ tudomi gyengeség volt tőlem 
leltekenynek lenni, de lássa, azt hittem, 
maga megelégszik, ha velem van, mindig
után vágyik más szórakozásután. Elfojtott zokogás szólt a fiatal asz- 
6„ony hangjából.
fi,A,»tí,férjutüreImetlen lett- *Elza kérem, 

Dem bslasztgatná már elme­netelünket. Legfőbb ideje, hogy a bálba

menjünk-. A nő nem szólt többet. Sietve 
Yet^® .fe’ ízetlen vállaira selyemköpenyét 
es férjétől kísérve, lement az alant várakozó 
fogathoz.

II.
Hires mulatsígok voltak a Z . . . me­

gyei bálok. Ilyenkor tartott itt összejövetelt 
a megye szine-java. Együtt volt itt sok 
szép asszony és bájos, ifjú leány. A cigány 
meg, a hires „Pali“ bandája nagyon kitett 
magiért, A szeobnél-szöob nótákat majd 
csendes, andalító ütemben húzta, majd 
szenvedélyes, szilaj sebességgel...

Domokos Alfréd, a szép, barna férfi 
keresztbefont karokkal állott egy férfiosoport 
közepén; felesége egy tüzértiszt társaságá­
ban csevegett szórakozottan, egykedvűen. 
Szemei lopva férjére tekintettek,' fürkészte 
abban a napbarnított férfias arcban a gon­
dolatokat, érzelmeket. Domokos Alfréd sze­
mei most a terem ajtaján csüngtek.

Egy fiatal, szőke asszony lépett be, 
egy idősebb katonatiszt kíséretében. Az ifjú 
nő, özvegy Demény Pistáné volt, kísérője 
nagybátyja: Huszar ezredes. ’

D. mokosnó hirtelen az urára nézett, 
szomorúan, izgatottan. Tudta, hogy férje 
egykor ennek a sugár, szép asszonynak ud­
varolt; régen, legónykoraban — igaz! — 
da a féltékeny, kicsi asszony még most is 
attól tartott, hátha férje még most is sze­
retheti Demény Istvánoét. Domokos nejére

Cipők urak részére, óriási 
választékban kaphatók

pillantott és rr időn annak arcán az aggo­
dalmat, a gyötrő kint olvasta — hirtelen 
: ^„újonnan jöttehköz lépett, karjába fűzte 
a szép özvegy fedetlen karjait és elvezeti 
őt a terem másik, távoli szögletébe.

A zenekar egy keringőt játszott. Do­
mokos karjai szorosan átfontá.; a szép asz- 
szony karcsú derek .f, a nő meg kacer mo- 
solylyal simult a íórfi széles váiiaihoz. S a 
mint tovább táncoltak, a nő mintha elfáradt 
volna, aranyszőke fejét a férfi vállaira 
hajtotta. Ezt a kacúrságot senki se vette 
éazre — senki! csak egy kicsi baba asszony. 
Domokos Alfréddé arca vérpir lett, szemei 
sötét fényben lángoltak föl s mijd oda­
fordult társához: „főhadnagy ur, előbb ki­
jelentettem, hogy nem táncolok, mert a fe- 
jem. fáj, — most azonban elmúlott már 
főfájásom, nos, tehát, ha önnek is uzy tat—* 
szik .. .1“ A tiszt örömmel ugrott föl helyé- 
ről és vitte a szép asszonyt, hogy a lassú, 
ri hmizus táncban azt a kicsi, édes asszonyt 
szivére szoríthassa. Mert Bedö Attila régen 
szere te Elzát, még leánykoritól. De midőn 
azt hitte, hogy az imádott leányka szivét 
meznyerte — és mint kérő lépett föl —• 
kosarat kapott. Ez a kudarc bár kedvét 
szegte ennek a mulatós, vig fiúnak, szivé­
ben azért nem hült ki az érzelem a szép 
Domokosné iránt.

A férfi érzi keblén az asszony szive 
dobbanását, ereit égeti az a ragyo jó szem-
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Szávay Gyula azt hangsúlyozta, 
^hogy az internátusba nemzetiségi 
vidékekről kell behozni a magyar 
fiukat, hogy itt, teljesen magyar 
légkörben éljenek és szerezzenek 
nevelést.

Jánosi Zoltán ref. lelkész az 
^internátusbán a magyar ifjak ré­
szére kívánta biztosítani a két­
harmad többséget, a nemzetisége­
ket pedig osztályozni kívánta meg­
bízhatóságuk és a hazához való 
hűségük szerint és pedig első sor­
ban sorozta a felvidéki ruthóneket, 
a délvidéki svábokat, a felvidéki 
szászokat és még a szerbeket is 
eléjük helyezte az oláhoknak. A 
vendekről (100.000 körül van a 
lélekszámúk) ő is megfeledkezett.

Az értekezlet.
Az értekezleten Kovács József polgár- 

mester elnöklete alatt jelen voltak : Körner 
Adolf tb. lőjegyző, Rostás István rendőr- 
főkapitány, Csóka Samu, Szabó Kálmán, 
dr. Varga Elemér, dr. K. Tóth Mihály és 
Medgyaszay Miklós tanácsnokok, Rcncsik 
Lajos f"»számvevő, Acél Géza főmérnök, dr. 
Tüdős János, Szent Királyi Tivadar, Jánosi 
Zoltán, dr. Keoézy Gyula, dr. Peckó Ernő, 
Komlóss.r Dezső, Szilágyi Imre, Szávay 
Gyula, dr. Fejér Ferenc, Bárdos Géza, ifjú 
Schwartz Vilmos, dr. Balkányi Miklós és 
Zöld József tb. aljegyző.

Délelőtt 11 órakor nyitotta meg az 
értekezletet az elnöklő polgármester, aki 
röviden ismertette az értekezlet célját, majd 
átadta a szót a Dmke. jelenvolt főtitkárá­
nak, Gollorich Jenőnek, aki ismertette a 
Dmke. céljait, amit a Debreceni Újság már 
kimerítően ismertetett. Az internátu, 300 
ifjú befogadására épül, igazgatóját a deb­
receni felügyelő bizottság választja, tehát a 
város befolyását és irányítását a Dmke. 
biztosítja, ezzel szemben a Dmke, csak egy 
tarbet vállal magára: az építési költség fe­
dezését. Az intézetben hit tmárjelöltet al­
kalmaznak felügyelőkül és mi: djárt az első 
évben 20 ingyenes helyet létesítenek. Végül 
kérte a megjelenteket, hogy aggodalmaikat

Eár és egy hirtelen fordulatnál, mintha 
ályog ereszkednék szemeire és nem látná 
ti fényes báltermet, a teogersnk népet — 

egv csókot, égető, szilaj csókot lehel az 
asszony fedetlen vállára — senki sem látta 
■ezt! — Elza megrázkódott, mintha forró 
teste hideg zuhanyt kapott volna és a hangja 
rekedt lett, midőn a táncosához szólt: „vi­
gyen vissza!“ A tiszt érezte tettének me­
részségét, de olyan volt, mintha kábulás 
vette volna kórul, nem látott semmit, sen­
kit, csak azt a bájos kicsi asszonyt, kit a 
táncban oly szorosan szivére ölelhetett. 
Hallgatagon vitte táncosnőjét a díványra 
és nem merte szemeit a nőre emelni. Elza 
reá sem nézett, csak szemeiben égtek nehéz 
kények.

Most egy vig csárdás hangzott föl. 
Elza az urát kereste nemeivel; az ismét nz 
özvegyivel táncolt. Domokosnó fehér lett, 
majd hirtelen a tüzértiszthez fordult: „Vi­
gyen táncolni I “ A férfi merően nézte az 
asszonyt. Azt hitte, hogy büntetésül, merész 
játékot akar vele és szivével űzni. Majd á:- 
fonódtak karjai a karcsú derékon és Bedő 
Attila ismét a pillanatnyi tánoálvezetnek ólt. 
jiz asszony táncolt szilaj jó kedvvel; arca 
lázas piros volt, szemei még forrón égtek. 
Táncosára reá sem nézett. Egy óra hosszat 
táncolt már és még se n látszott fáradtnak, 
táncolt tovább idézés jó ke Ívvel, mig a 
jcigány elfáradva, > ’em tette vonójít.

I és megjegyzéseiket tartózkodás nélkül ad­
ják elő, hogy a szükséges felvilágosításokat 
megadhassa.

Hosszabb vita indult meg ezen. Szi­
lágyi Imre örömmel hallotta az clőterjesz- 
t st és abnz teljes mértékben hozzájárul. 
Mark Endre kikötendőnek tartja, hogy az 
internátusba első sorban magyar ifjakat 
vegyenek föl. A főiskolán szomorú tapasz­
talatokat szereztek e téren: a magyar ala­
pítványokon ellenségeket neveltünk a ha­
zának. Az uj, ref. főgimnáziummal kapcso­
latosan internálást is akar létesíteni a ti­
szántúli ref. egyházkerület és e célra m r 
kiszemelték a Bethlen-utcai Irinyi féle tel­
ket. Azért mondja ezt, hogy a további 
kácsinaózásoknak elejét vegyék. Az ingyen 
telket és téglát megszavazza, azonban nem 
ösn.éri a Dmke. vagyoni viszonyait, hogy 
képes-e viselni az amortizációt és nem ma­
rad a város nyakán az interuátus. Galluvioh 
Jenő kijelenti, hogy a Drake, másfél milliós 
alapítványi vagyonnal rendelkezik, már 
Szegeden, Makón, Árudon van i iternátusa, 
most épül még internalusa Budapesten, az 
ötödik lesz u debreceni. A telek átadására 
sincs szú»ség, csupán a használati jogot 
biztosítsa a varos. Az egyesület szegedi 
internálasa részére 20.000 korona államse­
gélyt kapott, ezt megkapja a debreceni in- 
teruatus részére is. Az interuátus létesítése 
első sorban Deorecen érdeke, mert a Dmke. 
ide fogja vonzani egész északkeleti Mi* 
gyarország ifjúságát, ami ipari és kereske­
delmi szempontból is fontos a városra.

Tüdős János dr. megnyugvással hal­
lotta, hogy az internátus felekezeti és faji 
tekintet nélkül épül. Az intézményt üd­
vözli, de Márk Endrével szemben azt kí­
vánja, hogy a nemzetiségi ifjak helyez­
tessenek ott el, a kikre Debrecen levegője 
hatást fog gyakorolni. Nem tartja szeren­
csésnek, hogy a magyar ifjaknak előnyt 
adjanak.

Jánosi Zoltán szerint az internátus 
létesítése nem a Dmkenek jelent hasznot, 
hanem a magyar kultúrának és Debrecen­
nek is. Az áldozatokkal szemben, mit a 
város hoz, kikötéseket tesz. A legelső a 
növendékek felvételére vonatkozik. Itt nem 
Tüdős János, hanem Márk E dre me lé áll. 
A magyar állam iskolapolitikája helytelen, 
mert a magyar-ág művelődését kell előse­

gíteni, hogy fölényét megőrizze. Kívánja, 
hogy az internátus 300 növendéke közül 
legalább 200 magyar legyen, a n unzeti- 
ségek közt is előnyt adna a rutheneknek 
a délvidéki sváboknak, sőt a hozzánk kö­
zeledni kezdő szerbeknek is az olahokkal 
szemben.

Szávay Gvula szerint a telek és a 
tégla értéke 300,000 korona, Debrecen 
tehát igen nagy áldozatot hoz. Ezzel szem­
ben az építési költség amortizációját csupán 
csak a Dmke Ígérete biztosítja. Tisztában 
van ő az erkölcsi felelősség súlyával, de az. 
ígéretet végrehajtással nem lehet biztosi- 
tani. Szerinte az erkölcsi cél nincs arány­
ban az anyagi befektetés nagyságával. Az 
internátus jó üzleti vállalkozás is lehet, 
ezért a szegéaysorsu tanulók ingyenes el­
látását intézményesen biztosítaná. Tüdős 
nézetét helyesli. Kikötné azonban, hogy az 
internátusba vagy teljesen, vagy túlnyomó 
részben, nemzetiségi ifjak vétessenek föl.

— Isten őrizzen tőle — vágott közbe 
Jánosi.

— Az istent egyelőre kihagynám a 
dologból — riposztozott nyomban az ötletes 
Szávay. A szegénység felnarolását tartanám 
első sorban szükségesnek.

Szent-Királyi Tivadar közgazdasági 
szempontból is előnyösnél: tartja az inter­
nálás létesítését Az internátusba 70 szá­
zalék magyar ifjút venne föl, az oláhokat 
és tótokat lehetőleg mellőzné, mert azok 
pénzen vett ellenségeink. A minimumra kell 
korlátozni a számukat.

Gallovich Jenő bejelenti, hogy a 
Dmke az intézet megnyitásakor nyomban 
20 ingyenes helyet létesít és azok számát 
foKOzatos ;n fejleszteni fogja. Maga is 
helyesli, ha a növendékek túlnyomó több­
sége magyar lesz, mert tapasztalatból 
mondha:ja, hogy a nemzetiségi növendékek, 
különösen az oláhok, mikor magyar pénzen 
kitanultak, a magyar haza ellenségei lettek, 
sőt tud rá esetet, a Dmke szegedi interná­
lasából ki kellett az oláh diákot csapni, 
mert kiderült róla, hogy magyarfaló­
csemete.

Tüdős János dr. kijelenti, hogy alap­
jában véve Szávay nézetét pártolja, gya­
korlatilag azonban egyetért Jánosival, a 
nemzetiségieket azonban nem lehet egy­
szerűen kirekesztőm. Jánosi Zöltán kijelenti,

Domokosné, a mint végre, a karszékbe le 
akart ülni, hirtelen elalélt és a tiszt kar­
jaiba fogódzóit, ez a roszulló. azonban csuk 
pillanatig tartott, ajkai alig hallhatólag 
suttogtak: „Vigyen hűvös helyre!“ Bedő 
Attila az étterembe vezette az asszonyt, a 
hol egy kényelmes zsölyét hazott részére, 
Elza egymásután két pohár jégbehütőtt 
pezsgőt hajtott fúl, a szemei olyan csodá­
latosan lángoltak, az arca meg krétafehér 
volt. Vissza akart — pár percnyi pihenés 
után — a táncterembe menni, de midőn 
felkelt, egy halk sikolylyal elszédült és 
összeesett. De már akkor a férj ott volt. 
Feleségét ölébe vette, köpenyegét reá haj­
tott i; le-ietett a lépes kön és kocsijába 
emelte g.őngéd kezekkel az elalélt asszonyt 
és haza hajtatott.

III.
A hálószoba félhomályban volt. Do- 

! mokos Alfréddé ágyában piheut ; az a szép, 
i finom fej, avval a dús hajjal ott nyugodott 
: a csipkepárnákon. Szemei lo voltak zárva, 
j lélegzete alig hallható.

Az orvos most hagyta el a beteg­
szobát.

A férj sápadt arcin mély bánat és 
omggedés borongott. Odament nejéhez, 
megfogta a kicsi forró kezét. Végtelen gyön­
gédség és szeretet szólt a férj hangjából, a 
mint nehezen beszólt: „Elza ! édes kicsi fe­
leségem, nézzen ream!* Az asszony kinyi­

totta szemeit és a mint a férj bánatos, sá­
padt arc tba tekintett, örömmosoly suhant 

1 át a fohér arcon. „Alfréd !“ és a forró kés 
f-zoros ibbra fogt a a férfi erős kezét, — lássa, 
rossz voltam, kacérkodni akartam és ma­
gát is a féltékenység emésztő, gyötrő kín­
jának ki enni. De nem tudok rossz lenni 
— inkább betegnek lenni és meghalni 1 
Alfréd bocsá-son meg ! A kicsiny asszony 
nehezen lélegzett, a feltóduló kónyek elfoj­
tották szavait, a férfi odaborult az asszony 
kezére és csókjaival halmozta azt el és 
halkan suttogott : „Maga édes, rossz gyer­
mek, hát ismét féltékeny volt ? És arra az 
asszonyra ? Pedig én azért mulattam avval 
a kacér nővel, hogy magát kigvógyitsam 
bajából. Féltékenysége sértette önérzetemet, 
férfi büszkeségemet Elza I hiszen jól tudj i, 
hogy maga mindenem a világon én éaes, 
szerelmes asszonykám, csak magát szeret­
tem és fogom is mindig szeretni 1“

Elza az urara nézett, arra a szép, da­
liás férfira, ki őt úgy szereti, ott térdel 
előtte és édes szavakat suttog hozzá. Az 
asszony szemeiben örömfény villan föl, aj­
kai boldog mosolyra fakadnak, karjaival 
férje fejét szivére vonja és halkan beszól 
hozzá : „Édes uram, most már meggyógyu­
lok 1 Sem beteg, sem féltékeny nem lesz 
többé a maga rossz, kiesi felesége.“

M.-né.

Átköltözés miatt ható­ságilag engedélyezett VAS Zavatzky Leó MN
női és férfldivattizlet
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bogy oaak az esetben szavazza meg a köz­
gyűlésen a javaslatot, ba feltétlen biztosí­
tást nyer arra, hogy az internátus növen­
dékeinek kétharmad része magvar anya­
nyelvű Dsz. (Márk Endre: a mi fiaink!)

Szávája Gyula kijelenti, hogy olyan 
fenyegető kijelentést nem tesz, mint J mosi, 
de kívánatosnak tartaná, ha a nemzetiségi 
vidékekről való magyar fiukat előnyben ré­
szesítenék a felvételnél. Kiváija azonbin, 
hogy az i ternáius felszerelési és beren­
dezési költségeit vállalná el legalább a 
Dmke.

Végül még Gallorich Jenő kijelenti, 
hogy a Dmke. hajlandó volna már az idén 
80—100 növendékkel megnyitni internátu- 
sát, ha a város a sz ikséges helyiségeket 
rendelkezésére booaajtja. Márk Endre ja­
vasolja, hogy ezt kapcsolják ki a tárgya­
lás keretéből és bizzik teljesen a városi 
tanácsra.

Az értekezlet igy határozott. Ezután 
a megállapodásokat jegyzőkönyvbe foglal­
ták. A megállapodások, melyek a jövő 
hétre összehívandó közgyűlés elé ter­
jesztendő javaslat alapját fogják képezni, a 
következőn :

az értekezlet elhatározta, hogy
1. a Peiőfi-tér 5. sz. a. városi telket a 

Dmke. internátusa céljaira ingven haszná­
latra átengedi, tulajdonjog .fenntartásával 
az alábbiakban meghatározott célra.

2. Az építkezéshez szükséges tégla­
anyagot díjtalanul adja.

3. FöJépitteti az internátus épületét a 
Dmke által az építési költségek terhére ké­
szítendő és a város által jóváhagyandó ter­
vek szerint s íelszereli.

4. A Dmke kötelezi magát az inter- 
nátust neuópesiteni, fentt rtani, s annak 
mindennemű üzemi költségeit állandóan 
ellátni; _az építkezés és felszerelés költsé­
geinek 50 éves amortizációs részleteit 
fi etni, ezen amortizálandó összegbe a 
tégla és a telek értéke be nem számítható; 
biztosítja, hogy az internátus vezetése a 
helyi felügyelő bizottságra lesz bízva, a 
melynek mindenkori elnöke a polgármes­
ter. A felügyelő bizottságot Debrecen vá­
ros törvényhatósági közgyűlése választja, 
amelybe a Dmke 1 tagot küld ki, ügyve- i 
zeiő alelnőkét. Ezen felü ;yelő bizottsá r ! 
intézi az internátus összes személyi és | 
anyagi ügyéig tehát a fel igyelő és gazda- 1 
sági személyzet és a növendékek felvételét, 
ellátási költségeit és minden egyéb 
ügyeit. Kimondatik, bogy a növendékek 
kétharmadrészbon a magyar ajkúak közül 
veendők föl és harmadrészben, amennyibeu 
jelentkeződ lesznek, a nemzetiségiek. A 
Dmke az internátus megnyitásakor azonnal 
20 ingyenes helyec létesít és ezen helyeket 
anyagi erejéhez képest szapiritja. Az in­
gyenes helyek betöltése felett is a fel­
ügyelő bizottság határoz.

5. Az építkezési kölcsön letorlesztése 
után az épület a Dmke tulajdonába megy 
át, hogy azt csak internátus céljaira h isz- 
nálínssa. Ha barmikor megszüntet ii akarná 
az internátust, köteles ezt a városnak be­
jelenteni, megjelölvén, mily közművelődési 
célokra akarja továbbra használni és hi a 
város hozzájárul, akkor a Dmke továbbra 
is hisznáija, ellenkezőleg köteles a város 
az épületet a tégla érték levonásivá becs­
értékben megváltani. Hl a város két év 
alatt ezen jogával nem él, a Dmke to­
vábbra használhatja a telket közművelődési 
célokra.

Az értekezlet ezzel déli 1 óra ufán 
véget ért.

Bross Lajos öröké
Jelölték Sulyok Istvánt,

Küldöttség az esperes előtt.
Nagyváradról jelentik, hegy a refor­

mátus egyházmegyei közgyűlés egyhangú 
lelkesedéssel jelölte Sulyok István esperest 
a debreceni püspöki székbe. A jelölésnek 
nemcsak liizteletmegadás jellege volt, ha­
nem komoly és elszánt törekvés nyilatko­
zott meg benne Sulyok István győzelme 
érdekében.

A jelölést tegnap délelőtt tartott érte­
kezletükön ejtették meg a református egy­
házmegye vezetői, Barv József elnöklete 
alatt gyűltek tanácskozásra. Az elnök azt a 
kérdést intézte az egybejőttekkez, ninc-:-e 
valamely kifejezett óhajtásuk arra nézve: 
ki legyen az uj püspök ? Helyesnek tartaná, 
ha ebben a kérdésben megállapodásra jut­
nának. A maga részéről aj inlja azt, hogy 
az egyházmegye Sulyok István bihari es­
perest jelölje a kerület legfőbb egyházi 
méltóságára. Vázolta Sulyok István műkö­
désének evidens érdemeit s a jelenlevők 
elé tárta azt a sikeres és eredményes mun­
kásságot, amelyet Sulyok István püspöki 
tevékenységétől várni lehet.

Az egybegyűltek nagy tetszéssel fo­
gadták Bury József szavait és Sulyok Ist­
vánt egyhangú lelkesedéssel kiáltották ki 
püspökjelöltté. Elhatározták hogy szervező 
bizottságot alakítanak, amely minden kor­
rekt eszközzel előkészíti Sulyok István győ­
zelmét. Az esperest küldöttség utján fogják 
értesi eni a jelölésről s kérik őt a jelöltség 
elfogadására.

Költő
a püspöki székben.

Szabolcska jelölése.
Magyarország református vallásu hí­

veinek egyrósze kitüntetésben készül ré­
szesíteni Szabolcska Mihályt, a nagynevű 
magyar poétát. Neki szánták Erőss Lajos 
örökét, a debreceni szuperintendensi széket 
s ezzel megtennék az ország legnagyobb 
református egyházkerületének egyházfőjévé. 
Hu akciójuk eredményre vezetne.

Erőss Lajos halála óta nagy mozga­
lom folyik a református hívek között a 
püspöksó.: betöltése tárgyában. Az összes 
egyházak értekezletek keretében keresik a 
szuperintendensi méltóságra leginkább ér­
demei egyéniséget. Az alsótiszaháti vár­
megyékben legut bb Szabolcska Mihály 
neve került forgal >mbn.

Szegeden tegnap megtörtént a jelölése 
is. A területre és lélekszámra hatalmas 
békés-bánáti egyházmegye tartotta ott a 
közgyűlését, mely alkalommal egyhangúan 
s nagy lelkesedéssel Szaboloskát jelölte a

debreceni püspökségre. Csak a temesvária­
kat töltené el szomorúsággal, ha elvesztenék 
rajongva szeretett papjukat s büszkesé­
güket.

VÁROSHÁZA.
Pr,« hr,Ver6-u A várce me£vásáro!ta az
bn 2 ’lU KOÍ SZ'-a‘ hazat’ melyet Pénte­
ken adtak bérbe árverés utján. A kikiál-
tási ar ,o0 korona vált. A ház bérletéért
legtöbbet Igort Citrom Ignác, 1025 koronát.

Bizalmas tanácsülés. Pénteken dél­
előtt 9 órakor bizalmas jeLiegű tanácsülés 
volt a városházán, Kovács József polgár- 
mester elnöklete alatt. A: ülés egyetlen 
tárgya a fizetésrendezés tervezete volt 
melyet dr. Vargha Elemér tanácsnok is­
mertetett. A miniszter ugyanis mereven 
ragaszkodott a fizetési táblázatokhoz, tehát 
más mód nincs rá, hogy a közgyűlés a föl­
emelt fizetéseket a tisztviselők részére meg­
adhassa, mint az, hogy a táblázatban és=a 
közgyűlés által megállapított fizetések közti 
különbözeiét személyi, vagy működési pót­
lék gyanánt ad a meg, mely esetleg be- 
számíthat a nyugdíjba U A tanács még 
nem jutott végleges megállapodásra a köz" 
gyűlés elé terjesztendő javaslat dolgában.

Két gyermek 
tűzhalála,

Magukra gyújtották az ágyat.
Rémes szerencsétlenség áldozata lett 

Derecske községben két kis gyermek, az 
apróságok magukra gyújtották az ágyat a 
csaknem szénné égtek. A megdöbbentő eset 

; részletei a következők ;
Varga Imre derecske! fóldmives tag­

nap korán reggel feleségével együtt elment 
a vásárra. Otthon felügyelet nélkül hagyták 
két éves és négy éves gyermekeiké;.

Ä két ártatlan teremtés még alud, mi­
kor szüleik eltávoztak. Mikor felébredtek, 
játszani kezdtek az ágyban. A nagyobbiií 
észrevette, hogy a szobában az asztalon 
egy skatulya gyufa van.

Odament és elhozta s a párnák között 
meggyujtottak egy szálat belőle. Attól aztán 
az egész skatulya tüzet fogott. De pár pil­
lanat alatt lángra lobbantak az ágyne- 
müek is.

A két kis gyermek nem tudott a lán­
gok közül menekülni. Összecsaptak a fejük 
felett. A vékony alsóruhanemü hamarosan 
elhamvadt s a két kis apróság teste a szó 
szoros értelmében égni kezdett.

A füsttől és a borzasztó fájdalomtól 
hamarosan eszméletüket vesztették. Sírásu­
kat nem is hallották meg, hanem a füstöt 
vették észre uz arrajárók. A bazárt ajtót 
rájuk törték, de már későn érkezett a se­
gítség. A két kis gyermek akkorára ki­
szenvedett.

Hullájukat csak nehezen sikerült a

Xoncz József
ikési Róza „Márvány“ szín szappana

fest és vegyileg tisztit TDa
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llángteogerből kiszabadítani. A feliemerbe- 
‘tertenségig Összevoltak égve.

A szobában levő bútorok is tűz marta­
lékává lettek, amolyet csak órák múlva 
tudtak lokalizálni. A később hazaérkezett 
szülőket mélyen lesújtotta a váratlan ka­
tasztrófa, amely két gyermeküktől fosztotta 
meg őket. A debreceni kir. ügyészség tele­
fonon kapott jelentést az esetről s elren­
delte a vizsgálat megindítását.

SZÍNHÁZ.
Ma, ezoinbato J, ápr. 22-én színre kerül:

EE 3» I» .5 ié * «& 1*.
H 32 T t MŰSOR:

Vasárnap délután: Harcog kisasszony.
Vasárnap este : l^alurossza.

Herce.^íisasazony. A Hercegkis- 
asszony tegnap esti előadására sem telt 
meg egészen a nézőtér. A darab ismét a 
szereposztási tévedésekkel került színre és 
a mi még inkább boszantó és zúgolódást is 
keltett: hosszú fclvonásközökkel. Meg kell 
jegyeznünk, hogy az első felvonás mór 
stilusu szobája Debrecenben még afféle 
diszlet-premier számba ment s semmit sem 
von le a Gyöngyösi K. Viktor érdemeiből, 
hogy a piaion megfestésére már nem telt a 
Zilahv zsebéből. A második felvonás ko­
pott, "ócska sziklái még a jó öreg Ripp-ripp 
korából valók, mig a hajó kabinját a Dráma 
a tenger lenekén cimü látványos mü requi- 
situmuiból alakították át. Persze, persze ! 
Hogy is aratott volna sikert a Hercegkis- 
asszeny, mikor még a diszleteknél is igy 
spóroltak.

Szerződtetés. Értesülésünk szerint 
Zilahy Komlóssi Emmát társulatának tagjai 
közé szerződtette. Állandó működését azon­
ban ebben a szezonban aligha fogja meg­
kezdeni. Ezt a hirt Zilahy valószinűleg a 
legközelebbi szinházbizottsági ülésre tarto­
gatja meglepetésnek, amelyet majd a már 
leleplezett uj függöny mögül szándékozik 
előterjeszteni. Szóval aduinak szánta a 
várható szigorú kritika ellensúlyozására. A 
magunk részéről Komlóssi Emmát feltétle­
nül értékes tagnak tartjuk, azonban nagy 
kérdés, hogy Zilahy megtudja-e becsülni ? 
Másrészről pedig egy fecske még nem 
csinál nyarat.

Zilahy Qyula kérelmei. A szín­
igazgató folyamodott a városi tanácshoz, 
hogy a szubvenció esedékes részletét utalja 
ki. Ez lesz az utolsó szubvenció, a mit a 
Bzinigazgató kap. A színigazgató folyamo­
dott még a tanácshoz, hojy Bonomi Lujza , 
énekesnő vendégszereplésekor a lielyárakat j 
25 százalékkal fölemelhesse.

Ma nyílik meg az Uranus színház 
nyári helyisége. Itt a vásár ! Beálltak a 
melegebb napok. Az Uranus színház e kö­
rülmények folytán Sas-utcai téli helyiségé­
ben a tegnap esti előadásaival befejezte a 
téli idényt s mától kezdve már a vásártéri 
tágas, szellős és kényelmes nagy nyári 
helyiségében lösznek az előadások. Ma 
utoljára kerül bemutatóra „A nagyvárosi 
bűnök“ cimü, nagy társadalmi dráma, mely 
estéről-estóre zsúfolt nézőtér előtt került 
bemutatóra, három másféle kép keretében. 
John Maok kitűnő kutya idomitása első­
rangú. Moto-Phoso, a csodás gépemoer, 
egyszerűen mesés látványosság ! Ez a ki­
tűnő műsor kerül ma utoljára bemutatóra. 
Előadás kezdete este pont 8 órakor és fél 
10 órakor. Rendes helyárak. Kedvezményes

áru jegyek az I. előad ishoz érvényesek. 
Holnap, vasárnap, d. e. 9-től folytonos elő­
adások este 7-ig mérsékelten leszállított 
helyárakkal, rendes uj műsorral. Este 7-től 
rendes helyárakkal n így előadások uj mű­
sorral.

»EWssozEwi ujsze

Ä
Felbontották a szerződést.

A primadonna nyilatkozata.
Azok a tarthatatlan állapotok, amelyek 

a színháznál uralkod ak s a közönség kö­
rében naprol-napra nagyobb ós nagyobb 
elkeseredést keltenek, elkerülhetetlen köte­
lességünkké tették, hogy kulisza-ügyekkel is 
foglalkozzunk. Hogy nem alaptalanul ke­
restük út sem a bajok forrását, azt m r a 
következmények egész sorozata napnál fé­
nyesebben igazolja.

A „Debreczeni Újság“ nyilvánosságra 
hozta azokat a példátlan, csakis a Zilahy 
direkciója alatt tapasztalt egyenetlensége­
ket, amelyek az igazgató óa a tagok között 
vannak. Ézek közül legkiemelkedőbb volt a 
Szilassi és Zilahy harca, mert omiatt kel­
lett elviselni h napokon keresztül a legtöbb 
kellemetlenséget.

Az ügy azonban tegnap már végleges 
befejezést nyert és pedig olyan formán, 
mint azt előre megírtuk : a megbántott 
primadonna távozásával, akit olyan sérel­
mek értek, hogy, mint ismeretes, nem ele­
redhetett meg a színházi bíróság több Íz­
ben felmentő Ítéletével, hanem a törvényes 
fórumoknál keresett oltalmat és védelmet 
a támadások ellen.

A közönség jól tudja azt, hogy 
mennyire rosszul esett az igazgatósignak 
hogy semmit sem rejthetett el előlünk 
és őszinteségünket sohasem tudtuk meg­
tagadni. Ezt nem érdemünknek, de köte­
lességünknek is nerjuk el. Nyugodtan vár­
tuk az események alakulását s biztosra 
vettük, hogy amiket megirtunk, azoknak 
be kell teljesedni. Nem is csalódhattunk, 
mert jól láttuk a hibákat és annak szom> 
rubbnál-szomorubb következményeit.

Mint a „Debreczeni Újság“ említette, 
Szilassi Etelki és Zihhy között már he­
tekkel ezelőtt megindultak az egyezked si 
tárgyalások, amelyek azonban csak csü­
törtökön este vezettek eredményre. Szilassi 
Etelka tudvalevőleg egy szerinte indoko­
latlan gázsilevonásért beperelte Zilahyt, a 
kit egyébként rágalmazás ós becsületsér­
tésért is feljelentett. Ez utóbbi ügyben 
csütörtökön délelőtt volt az első tárgyalás 
a járásbíróság előtt, amely zárt ajtók mö­
gött folyt le. Zilahy, úgy látszik, meggyő­
ződött arról, hogy az ő helyzete egyik 
ü yben sem a legkedvezőbb s ez a körül­
mény is közrejátszhatott abban, hogy siet­
tesse a megállapodás létrejövetelét.

Szilassi ezeken kívül az országos szi- 
nészegyesületriél fegyelmi eljárás megindí­
tását kérte Zilihy ellen egész csomó fel­
hozott vád alapján. E'.t már folyamatba is 
tették azóta. 3les áros Kálmán, a színész- 
egyesület irodavezetője Csütörtökön Deb­
recenbe érkezett s ajánlotta Zilahynak, 
hogy az ügyet békés utón intézze el. az 
ő köz-belópése folytán ez. meg is történt,

Szilassi Etelka ós Zilahy Gyula az 
érvényben levő s még egy évre szóló 
szerződést kölcsönös egyezség alapján 
felb ntották. Ez a következő feltételek 
melleti jött létre:

Szilassi Etelka Ígéretet tett, hogy a 
Zilahy Gyula ellen beadott összes pana­
szait visszavonja. Viszont Zilahv Gyula 
végkielégítést udott neki, továbbá köte­
lezte magát a vitás 56 korona kiegyeu-

Ütésére és mivel e havi gázsijából is le­
vont 162 koronát, azt is megfizette. Az 
akontók visszafizetését pedig elengedte.

Szilassi Etelka tehát április 20-ától 
fogva már nem tagja a színtársulatnak. 
Zilahy elérte a célját.

I Minden alkalommal jeleztük, hogy 
cikkeink anyagát a járásbírósághoz beayuj. 
tott feljelentések tartalmából és a színház­
hoz közel álló körökből kapott információk 
szolgált itták. Most azonban, hogy az ügy 
végleges elintézést nyert, felkerestük Szi­
lassi Etelkát, hogy tőle közvetlen felvilá­
gosításokat kérjünk. A távozó primadonna 
a következő magyarázatot adta:

„Beláttam, hogy a helyzetem tűr­
hetetlen s ezért én tettem meg a lépé­
seket szerződésünk felbontására. Hogy 
miket kellett nekem itt elszenvednem, 
azt én el nem mondhatom. Nem holmi 
primadonna-szeszélyekről van itt szó, 
mint azt mindenkópen feltüntetni szeret­
nék, hanem nagyon is komoly okokról. 
Tanukra hivatkoznatnók.

Orvosaim a leghaláro ottabban ta­
nácsolták, hogy egészségem érdekében 
távozzam innen. Hogy miket hiresztel- 
nek, milyen kommünikéket adtak ki el­
lenem, arról sem beszélek. Tudom, hogy 
miért tették ... Én elmegyek 1 A rá­
galmazás! feljelentést és pereimet visz- 
szavonom, de azt nem titkolhatom, hogy 
egyedül csak az Irmay Béla titkár 
hosszas kapacitálására.

Azt hiszem, most már vége szakad 
a vádaskodásoknak s nagy szükségem is 
van a nyugalomra. Ne kívánják, hogy 
többet mondjak, eddig még nem adtam 
felvilágosítást az ügyemről senkinek, 
most sem a harag vezérel, hogy ezt a 
rövid nyilatkozatot teszem, de úgy ér­
zem, tartozom ezzel a közönségnek, a 
mely engem szeretetébe fogadott. Ha 
kellemetlenségek voltak, higvjék el, ar­
ról ón nem tehetek. Az én lelkiismeretem 
tiszta . . . “

Szilassi Etelka tehát itt hagyja Zi­
lahyt. Ez azonban mit sem változtat az 
itteni szomorú, rendezetlen színházi viszo­
nyokon. Mert ez itt a fontos! Ezek miatt 
került konfliktusba Misko Aranka, meg 
Jakabfy Jolán is az igazgatójukkal és ki 
tudja még kik következnek ? Korántsem 
személyes ellentétekről volt szó a Szitassy 
és Zilahy ufférben, hanem belső színházi 
bajokról, amelyek a Szilassi Etelka távo­
zásával sem tekinthetők megszűntéknek. 
Ezeket a betegségeket nem lehet meggyó­
gyítani. Ez itt fog kísértem mindig, amig 
Zilahy lesz a debreceni színház igazgatója. 
Es akármedlig nézi is el ezeket a városi 
tanács, bennünket semmiféle terror nem 
fog megakad ilyozni abban, hogy a közön­
ség sérelmeire rá ne mutassunk és ezekért
a méltó elégtételt ne követeljük!*

Dr. Gál Zoltán ügyvéd, Szilassi Etel 
jogi képviselője annak kijelentésére kér fel 
bennünket, hogy nem felel meg a valóság­
nak egy helyi lap azon híradása, mintha a 
Szilassi—Zilahy-bünügy Szilassira nézve 
kedvezőtlen fordulatot vett volna. Ellenke­
zőleg úgy áll a dolog, hogy éppen Zilahy 
érezte szükségét annak, hogy a Szilassi 
Etelkával szemben keletkezett aűérjeinek 
egész sorozata minél gyorsabban befeje­
zést nyerjen; amit bizonyít az is, hogy 
a Szilassi és Zilahy között tegnap létre­
jött egyezség mindenben akceptálta a 
Szilassi Etel követeléseit.
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Kobrák cipőkiállitás
kizárólag a legelegánsabb

sriífl K 0 br & k újdonságokból

látható J
Hermann

Kobrák otpők raktárának 
puc-n. 42. kirakatában.

DJDOMSÁGOK.
* Vasárnapi istentiszteletek. Holnap, 

vasárnap a ref. templomokban a következő 
bittanhallsra'ók prédikálnak: a Nagytem­
plomban Szentimrey Dániel 4. th., a Kő­
templomban Szász Imre 3. th., a Kossuth- 
utcai templomban Bányai Lajos 3. th., az 
Isptály templomban Balogh Béla 4. th., 
a "Csapókerti imaházban Kovács János val­
lásoktató lelkész, a Homokkerti imaházban 
Bereczky József főiskolai ezénior.

* Háztulajdonosok küldöttsége 
a belügyi államtitkárnál. A deb­
receni háztulajdonosok egyesületé­
nek elnökéhez, dr. Bruckner Er­
nőhöz sürgönyt intézett tegnap dr. 
Némethy Károly belügyminiszteri 
államtitkár, hogy a városi vízve­
zeték ügyében tisztelgő küldöttsé­
get szombaton d. e. 10 órakor fo­
gadja. a memorandumot átnyújtó 
küldöttségben dr. Bruckner Ernő 
elnök vezetése alatt részvesznek : 
dr. Béri Nándor titkár, Materny 
Lajos főesperes, Donogán István 
nagykereskedő, Erdős Frigyes máv. 
hivatalnok, Ekli József birtokos, 
Blaskovits Mihály nagyiparos.

* A Pálfy—Bakosa kiállítást hol­
nap bezárják. A Pálfy—Bakoss kiállítás a 
vége felé közeledik. Még csak ma és hol­
nap lesz nyitva. Azok, akik képet vásárol­
tak, holnap délután hat órakor képeiket 
átvehetik a városháza dísztermében. Az 
eddigi mesés eredmény szerint 81 kép fog 
müpártolóiuk otthonába vándorolni. De azt 
hisszük, hogy a kiállítók mindenkitől elis­
mert müvésztehetsége még az utolsó napon 
vásárlásra bírja azokat, akik eddig bármi 
oknál fogva ingadoztak volna. Mert az is 
bizonyos, hogy hosszú idő telhetik el, a 
mig ismét ilyen nagyon mérsékelt ár mel­
lett juthatnak művészi képek birtokába. 
Hiszen ezt az előnyt egyesegyedül a ké­
peknek ily nagyszámú, tömeges kiállítása 
nyújthatja. Újabban a következő müvásár- 
lások történtek: Adler Ferencná (Gesz­
tenyefák), dr. Eisenmann Oszkár (Köd 
Bornholmöan), Karai Sándor (Baromfiak), 
Nagy József (Ribizligaly), dr. Lukáos 
E nilné (Hullámok, Halász-bárkák, Közelgő 
vihur.)

* Pap Zoltán nótáskönyve. Pap Z ti­
tán orsz. képviselő, a Petőfi-társaság tagja 
országosan kedvelt dalaiból egy páratlan 
fényes nagy könyvet ad ki, melyhez a leg­
nagyobb magyar festők alkottak illusztrá­
ciókat. A Petőfi-társaság közönsége előtt 
legutóbb bemutatták e kivételes diszma 
anyagát s az illusztrációkul szolgáló remek 
festményeket. A munkát Herceg Ferenc el­
nök méltatta s a közönség valósággal kap­
rózva szemlélte a tüneményes látnivalókat. 
A mü a Petőfi-társaság cégével díszítve 
jelenik meg s a kiadó eégek nagy jövedel­
met kötőitek le a Petőfi-háznak. Ugyan­
ennek javára esnek azok a jövedelmek is, 
melyek a rendezendő országos hangver­
senyekből befolynak. Eleken a művészi 
költfi estélyeken ismertetik meg a nagy­
szabású müvet a közönséggel. Az első ily

DsasmscaBJün UJWMM

hangversenyt Debrecenben szándékoztok 
megtartani, a Csokonai kör szárnyai alatt. 
Azonban a rendezés lekésett a tavaszról, 
most ez a bemutató őszre marad. A hang­
verseny körút hozzánk legközelebb eső első 
állomása Nagykároly, ahol a Kölcsey-kör 
ma, szombaton rendezi a városi színházban 
az estét A magyar dalviLág legfényesebb 
nevei szerepelnek a műsoron, élükön a leg­
szebb hangú magyar énekesnővel, Szoyer 
Ilonkával. A Petőfi-társaság Szávay Gyu­
lát bízta meg képviseletével s Szávay a 
műsorba illeszkedve fogja tolmácsolni a 
társaság üzenetét és kiegészíti az saját ver­
seinek elmondásával.

* Mészárosok gyűlése. A mészáro­
sok szakosztálya tegnap délután ülést tar­
tott. Az ülésen a bőraukoió kérdésével fog­
lalkoztak.

* A ma esti kabarét és tánc estély.
A Bika dísztermében tartandó sport kaba­
rét és tánoestély iránt roppant nagy érdek­
lődés mutatkozik. A kabarét műsora nagy­
szerű szórakozást fog nyújtani a bizonyára 
nagyszámú közönségnek. A jegyek még 
korlátolt számban este fél 7-ig Aozél Hen­
riknél, Kobrák cipőraktár, Tolnai Dániel, 
Schvarcz nővérek és Fekete Jakab üzletei­
ben kaphatók; este fél 8 órától a pénz­
tárnál.

* Korábban érkezik a déli 
gyors, a budapesti gyorsvonat, 
mely eddig déli 12 óra Í5 perckor 
vagy későbben érkezett Debre­
cenbe, májustól kezdve déli 12 óra 
előtt pár perccel fog Debrecenbe 
érkezni, ugyanis a debreceni gyors 
ezentúl Szolnokon nem fog 29 
percig állaoi, hanem csak 5—10 
percig, mert az aradi gyors előtt 
fog indulni reggel 7 órakor.

* Tegnapi halottak. A tegnapi nap 
folyamán az állami anyakönyvi hivatalhoz 
a következő halálozásokat jelentették be: 
Özv. Kozma Istvánná ref. 66 éves, Kovács 
Gábor ref. 55 éves.

* Vár a szecskavágón. Bodnár 
László, 30 éves, bökönyi földmives tegnap 
szecskavágással foglalkozott. Azonban nem 
volt eléggé óvatos s a gép bekapta a bal- 
kezefojét s összeroncsolta. A súlyosan sé­
rült embert beszállítottik a közkórházba, a 
hol gyógykezelés alá vették.

* A kamara közgyűlése. A Debre­
ceni Kereskedelmi és Iparkamara április hó 
27-én, csütörtök n délután 3 és fél órakor 
székháza tanácstermében (Piac-utca 69. sz.) 
rendes közgyűlést tart, melyre a kamara 
tagjait tisztelettel meghívja: Szent,-Királyi 
T. elnök. Napirend: Elnöki előtörlesztések. 
Hauer Bertalan beltag és Friedmann Jakab 
munkácsi kültag elhalálozásáról és utódaik 
behívásáról. Egyetemes kom irai gyűlés a 
kézraü- és kisipar állami támogatása tár­
gyában. A téli házi-ip iri tanfolyamok erod- 
mó .yóről és berekesztéséről. Ä kerület 
h izi-ipari viszonyainak felvételéről. A nyír­
egyházi O. M. Bank fiók váltóbirálóinak 
kinevezéséről. A tanouc-otthonok létesítésé­
ről. A „Vasárnapi könyv“ c. folyóirat ter­
jesztéséről. Az Orsz. munkás-biztositási 
pénztár műnk a-kívánalmairól. Közlekedési 
Muzeum fejlesztéséről. Az 1910 évi zárszá­
madások jóváhagyásáról. A máramarosi 
iparfejlesztő bizottság hatáskörének rende­
zése. A kamarai pénztár és illetékkezelés 
állása 1911. év I. évnegyedében. Jelentés a 
folyóügyekrúl. Titkári jelentés az ügyfor­
galomról. Miniszteri elintézések a kamara 
felterjeszteseire. Hazai nyersolaj források 
állami kiaknázásáról. Vidéki városok vasúti 
menetdij-kedvezm nyéről. A mértékek és

mérőeszközök hitelesítéséről. A beparesilett 
követelések jogcíme. A londoni m.gyur 
otthon támogatásáról. Közhasználatú villa­
mos áramfejlesztő telepek ipari üzembe 
helyezése. Allomsegélyes ügyek. Elintézett 
kérvények. A kamarai székház eladásának 
és uj kamarai székház építésének ügye. 
Ösztöndíjak és tanfolyamok. V a sut, posta, 
táviró, telefon. Táreknmarák megkeresései. 
A tanonciskolákban a közegészség! ismere­
tek terjesztése. Vásárok, -amok, helypan- 
zez iparjogi vélemények. Kérelmek kamarai 
segélyért. Indítványok.

* A vallomás. Te adtad az első . . . 
gyönyör i uj magyar nóta. Zongora énekre, 
ára 1 K Antalfy Józsefnél.

* A Villám helyi előlap legujbab
■zárna rendkívül érdekes, változatos és 
élénk tartalommal jelent meg. Kapható 
minden tőzsdében és az elárusítóknál. Ára 
10 fillér.

* Költözködök figyelmébe. Villamos 
csengők, telefonok berendezését, évi jókarban 
tartását legmegbizhatóbban és jutányosán 
eszközli Földvári L„ Piac-utcai barak. Tele­
fon 168.

* Divat Szalon megjelent, ára 50 
fillér, Elite 2 K Antalfy Józsefnél.

*A Debrecenvidéki Takarékpénztár,
mint szövetkezet, (Piac-u. 32. szám alatt) 
házak és egyéb ingatlanok vételéhez, vala­
mint építkezésekhez, a legelőnyösebb kölcsö­
nöket nyújtja. Régi, drága terheket hosszú 
lejáratú, olcsó kölcsön alakjában convertál.

* Olcsóbb lett a darabos karbit Föld­
várinál, Piac-utcai barak.

* Igyunk „Anna“ kristályvizet, fél
literes palaok ára 4 fillér, 1 liter 8 filler, 
telitő-telep Erzsóbet-u'ca 29. Telefon 820.

* Munkás Demokrácia, 101 magyar 
dal, Herceg müvei, fél áron! Harmathynál. 
Füvészkert 14.

Fekete Jakab
kalap és uridivat üzletébe elsőrangú

eladó és perfekt kirakat-
rcQdezö felvétetik. 107

Megsértett magyar képviselők.
Róma, ápril 21. Az olaszországi láto­

gatásban részt vett magyar képviselők kö­
rében nagy visszatetszést keltett Mérey 
Kajetan volt osztályfőnök, kvirináli nagy­
követ eljárása, a ki nem bivta meg lako­
mára az összes képviselőkéi-, csak tizet 
válogatott ki közülök. A nagykövet azzal 
védekezett, hogy palotája oly szűk, hogy 
nagyobb társaságot nem láthat vendégéül.

Feljelentés a hóhér lánya ellen.
Budapest, ápril 21. a kalandos 

életű Kardbordó Árpád pár óv 
előtt elhagyta törvényes feleségét 
és Kozarek Rózsival, a volt pesti 
hóhér leányával lépett közös ház­
tartásra. Kardhordd, aki körül­
belül 30.000 K értékű állatseregle­
tet rendezett be, a múlt évben 
Londonban volt a menazsóriájával, 
ahonnan betegen jött haza Buda­
pestre és itt meg is halt. Az állat­
seregletét még Londonban Koza-

Piacz-ftotrhmstin finÁf ’iri nőidivat és gyermekruba áruháza,
nuUUIftéUlfl AiipUl ntca 85. szám. Egy tanuló felvétetik.
Szabó kellékek rövid diszúruk, blusok pongyolák selymek a leg­
divatosabb doldok olcsó árban kaphatók Royal szállójával szemben, 565
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rek Rózsira bízta, aki most az 
értékes kígyókkal é? egyéb ször­
nyetegekkel hazajött a fővaro-ba. 
Alig érkezett meg, Kard hordó öz­
vegye, akitől törvényesen nem 
vált el, sikkasztásért feljelentette 
a hóhér leányát, miután az állat­
seregletnek ő a törvényes — örö­
köse. A rendőrség kihallgatta Ko- 
zarek Rózsit, de a kihallgatás 
után elbocsájtotta. A hóhér leánya 
kijelentette, hogy az állatsereglet 
az ő jogos tulajdona és az özvegy­
nek semmiféle jogoime sincs hozzá.

Akik Apponyit inzultálták.
Temesvár, ápril 21. Ma tartották a vég- 

tárgyaiast az Apponyi Albert gróf inzultn- 
lói ellen, akik a rr ült óv április 24-én este, 
mikor Temesv irt Csernoch János püspök­
höz akart hajtani, kocsiját megtámadták, ót 
magát záptojásokkal megdobálták, botok­
kal ütötték és csupán véletlen szerencse, 
hogy Apponyi csupán könnyű sérülést szen­
vedett az arcán. A szocialisták ált il ren­
dezett tüntetésből kifolyólag megindult az 
eljárás Baron Eie párttúkár, dr. R;th Ottó 
dr. Horovitz Aliréd és dr. Lengyel László 
ügyvédek és ügyvédjelöltek és még néhány 
munkás ember ellep, akiket a tetthelyre 
késön érkezett rendőrség kinyomozott." A 
vádlottak valamennyien tagadták, hogy 
Apponyit bántalmazták volna. A tárgyalás 
egész napon át tartott és valószínűleg csak 
éjfélre várható Ítélet, mely előreláthatólag 
felmentő lesz, mert bizonyíték nincs.

Szerencsétlenség vagy ön- 
gyilkosság ?

Szajol, ápril 21. Léderer Ká­
roly nagybirtokos, pu=zttfenyői 
kastélyában végzetes eset történt, 
A milliomos birtokos Ernő fi it, 
aki Mannlicherrel lövöldözött a 
parkban, holtan találta P il testvére 
a cselédséggel. A szivét Mannlicher- 
golvó fúrta át. Nem tudni, ön- 
gyilkosság vagv végzetes szeren­
csétlenség áldozata-e a milliomos fiú.

Gyilkosság féltékenységből.
Budapest, ápr. 21. Magyarosomén a 

munkások a majorban mulatságot renisztok. 
Mikor már mindannyian részegek voltak, 
Bálint András nevű legény hirtelen felordi- 
íott és holtan rogyott össze. A nagy zűr­
zavarban a gyilkos el menetűit, de a holttest 
nyakába szúrt éles kést felismerték a pen­
géjéről. A kés Kovács Pál osőszteleki lé­
cé ny tulajdona volt, akit a csendőrök letar­
tóztattak. A legény bevallotta, hogy tettét 
szerelemlóltésből követte el, mert ő is 
ugyanazt a leányt szerette. Letartóztatták.

Berlintől Amsterdamig.
Berlin, ápr. 21. Ma reggel a Parseval- 

léghajó 10 utassal meglehetős szélben fel­
szállt és elindult Amsterdam felé.

Vérengző nyugdíjas rendőr.
Szombathely, ápril 21. Németh János, 

volt fővárosi államrendőr 18 évi szolgálat 
után nyugalomba vonult és haza költözött 
az anyósa falujába, Molnárcsüdre. A volt 
rendőr azonban iszákos, ktrtyás ember lett 
miért is a felesége hazaköltözött a szülei­
hez. Németh azóta többször kérlelte az 
asszonyt, hogy térjen vissza hozzá, de az 
asszony hajthatatlan maradt. A volt rendőr 
erre beszedett néhány liter enyhítő körül­
ményt, azután revolverrel ment az anyása 
lakására a féleségéért. Legelőször" az

anyósát találta, a kit agyonlőtt, azután 
kétszer rálőtt a feleségére, helyette azon­
ban a sógornőjét találti, a ki életveszélye­
sen m-gsérült. A lövések zajára előrohant 
az após és fadoronggal fejbe verte a dü- 
hőngőt, a ki erre elmenekült, de Körmen­
den a csendőrsógnól jelentkezett. Letartóz­
tatták.

TŐRVEVYKEZÉS,
§ Lopás a pásztorórán. Murvai Esz­

ter 22 éves leány a szerelem mesterségéből 
él. A pásztor rákon azonban nem csak 
csókokat szokott rabolni, hanem zsebórákat 
is. Emiatt aztán többen tettek ellene fel­
jelentést. Az ügyet tegnap tárgyalta a 
debreceni törvényszék, amely az enyves- 
kezű szirént jogerősen egy havi fogházra 
Ítélte.

CSAÄISOH.
mm o s t o la seb*

— Regény. —
(^Folytatás.)

Sírdi Géza nem tett le a reményről, 
hogy Mártát még felleli. Abból a levélből, 
amelyet Párka Tamásokhoz intézett, vilá­
gosan kiolvashatta, hoey jóságukat vissza 

i akarja fizetni. Azzal nyugtatta meg hát 
há onzó szivét, hogy Márta valahol csend­
ben meghúzza magát, valahol, mint uevelönő 
rakja félre kis fizetését s mi or egy kis 
összegecsiiét összegyűjt, Párkáóknak elküldi, 
egyúttal híradással lesz arról is, hol, merre 
van.

De azért SArdi kutatott tovább s min­
den szabid idejét arra szentelte, h >gy eb­
ben tegyen L.tó kedései.et.

Bezzeg gonosz szándékú mos oha : 
Pirkáné us o ság egyeben intézkedést 
e a tett, hogy Marta nyomár i leljen s a 

v delien úgy akarta, hogy éppen ő tudja 
meg ezt lepel bb.

Cirkvenic ról, ahol hamar szerzett 
masára társaságot, »y.ikra i rándulnak ki 
hajón a fürdő vendégek a közeli bel vekre. 
Egy ilyen t rsasággal ment át Parkánó is 
Z.ngbe,

Eszében sem volt Márta, rá sem gon­
dolt s amint a mólóról a társasággal beieló 
mentek, megpillantotta Márt .t kit kis 
leanynyal. A t trsaság tagj i mögül figyelte 
Mártát, aki fel ej ült se nézett, b nem a 
tengerparton sétálva, a kis leányokhoz ha­
jolva beszélt.

Hí valaki me figyelte volna Párká­
nét, most láthatón, milyen halvány lett. A 
szivében, lelkében felóoredt minden gyűlö­
lete. ellenszenve s módját leite, hogy meg­
tudja, kivel vau Zangben Márta, hogy 
került oda s még azt is kikutatta, hogy fél 
évig fopn k ott maradni.

Zengből aztán, mikor a hajóval vissza­
tért a kivándorló társaság P.irkáné volt a 
legjobb hangulatban.

(Folyt köv.)

Áru- és értéktőzsde.
Április 21.

Budapesti gjabocatossdöb
Változatlan áron elkelt (50 kilogrammon­

ként) 8.UUU métermázsa búza.
Rozs csöncs, zab 10, tengeri 2 és fél fillérrel 

drágább.
A határidő-üzlet.

A határidőpiac iránya ma több Ízben változott 
a szerint, hogy a spekuláció fedezte vagy lebonyo- 
litotta az áprilisi határidőre kötött érdekeltséget. 
A gabonanomúek ára e szerint ingadozott.

A forgalom élénk maradt

Az árak 50 fcüoarammónként-

Búza április . . 
Búza május . . 
Búza október . 
Rozs április . 
Rozs októoerre 
Zab április . . 
Zab okt . . . 
Tengeri máj. 1911

Kezdete Váltott,

1321
1255
1142
937
8/6

1039
765
618

1236—1242
1145—1138 
992— 990 
«80- 875

10«0------
776- - 
620- 617

Budapesti értéktőzsde.
Az előtőzsdén rósz hatást tett a bécsi Skv.a. 

részvény ujabbi 50 koronás áresése. A belvh.n 
spekuláció az egész vonalon realizált. Az érték-!! 
ára emiatt hanyatlott. A nemzetközi piacon 
államvasuti részvény tartott áron kelt el a toki- 
lemorzsolódott. A helyi piacon a két villamos és « 
Magyar hank 3—4 koronává} csökkent. A készár,, 
piacon az ármvó gyöngült. A jársdékpiae csöndes,"

Költöztetéseket
féderes stráfkocsikkal olcsón 
:: és pontosan eszközöl ::

Lindenfeld József $z
712

Kfllsővásártér 10. Telefon 801.

Eladó ház
Baíthyáay-aiczán 17. száma

470 négyszögöl 1, 2, 3, 4, 5, 6 szo­
bás modern lakással, mellékhelyisé­
gekkel, bolttal tágas beépíthető kerttel 

udvarral. 716
Értekezhetni ott

Dr. Sámy Lászlónál.

cég női divat áruházában
a tavaszi és nyáru ruhakelme, selyem és 
a ruhadiszek cikkei Inár teljesen raktárra 

érkeztek.
Kivételes olcsó eladásra kerülnek:

120 cm. kosztüm kelmék angol Ízlés 1 frt 20 
140 cm. zsolnai kosztüm kelme . 1 frt 60 
120 cm. tiszta gyapinkelme . . 1 frt 10 
110 cm, diagonal dlvatkelmók . . 85 kr. 
Selyemszálu ruhavásznak ... 46 kr.
Mosó levatinok............................. 26 kr.
Az itt felsoroltakon kívül nagyválaszték 
a jelenlegi divatnak megfelelő ruhakel­
mékben, továbbá selyem, csipke, szalag 

fátyol és rn'1 a (üszőkben 514

Kiadó nagybirtok,
Hajdudorog nagyközség határá­
ban közvetlenül a község alatt a 
lókertben^ egy 160 kát. hold'terü­
letű elsőosztályu szántóföldből 
álló tagbirtok, melyen 20 bold 
d ihán vtermelési engedély is van. 
A szükséges gazdasági épületek­
kel ellátva 1911 évi okt. hó else­
jétől kezdve haszonbérbe adatik.

Értekezhetni 715

Dr. popper Jilór ügyvédnél Debrecen
Verbőcy-D. 6.

Heroanvozßtt * rm« és vmIIUI yilllJULUli kátrány papírok legnagyobb raktára D.brmw, m"“
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Egy 5 Szobából
szükséges mellékhelyiségekből álló

67, úri lakás,
t/ivábbá egy kissebb kétszoba, konyhából 
^ló lakás kiadó. Értekezhetni a tulajdonosnál
József kir. berceg-otca 10.

Kipróbált

Zseb,inga,fali« 
_ ébresztőórákat
legszebb ékszereket
jótállással legcélszerűbbe!»

Ernái Gpla
elösmert Johlrnevfl 644

müóráenál szerezzük be.

Debrecen, Piac-n. 42. ez.
Ahol javítások is a legjobban és 
legolcsóbban, jótállással készülnek

246—1911.V. k. szám

Árverési birdetroéoy
A dobreceni kir. jbíróságnak V 460/5 1911. 

számú vdgzéso folytán közhírré tótolik, miszerint 
őzv. Szikszay Istvánná részére debreceni lakosoktól 
90 kor. — fillér töke ennek 1903 év junius hó 2ti 
napjától számítandó 5°,0 kamatai és az eddig osz- 
szosen 47 kor. 56 fill, perköltség erejéig 1906 évi 
október hó 23-án biróilag le- és felülfoglalt és 710 
koronára becsült bútorokból álló ingóságok 1911. évi 
április hó 29-én délután 4 érakor kezdetét veendő és 
Nap-utca 15 ée Kossuth-u(ca 15 szám alatt megtar­
tandó nyivános bírói árverésen a legtöbbet Ígérőnek 
azonnali készpénzfizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alul is elfognak adatni

Megjegyeztetik, hogy az árverés mindazon 
foglaltatók részére, kik már jogerős végrehajtási zá- 
logjogot nyertek, el rendeletik.

Debrecen, 1911 évi március hó 29-én.
Oláh Géza,

706 bírói kiküldött.

Kiadómodernnyaraló
Kiadó azonnal a Széchenyi-ut elején 

egy teljesen modern parket, tapéta fürdő­
szoba és villanyvilágítással felszerelt nya­
raló, gyönyörű park, szőllő és veteményes 
kerttel, az egész lakás cserépkályhákkal fel­
szerelve ,Téli lakásnak is alkalmas. 694

Értekezhetni

Holländer Adolf és Fia cég
irodájában,

Ptao-ntoa 28 sz. I. emelet

Kiadó lakás
11 sí.í w s egyre.

Teljesen modern emeleti öt szoba, 
cselédszoba, konyha, speiz, fatartó, pince, 
padlás, Verbőci-u. 12. Gáz- és vízvezeték. 
Továbbá Simonffy-u. 19. két utcai egy 
három szobás, egy kétszobás, mellékhelyi­
ségekei Gávilágitásal. 666

Értekezhetni:

Simoünfíy-utca 19.

Permetezéshez!
„Sugár“ Permetező.

ez időazerint az iisuzes európai gyártmányok kozott 
teknikai bebizonyítás utján legtökéletesebb 6s legolcsóbb
a Uaróh lei trón Alíal Dalrctieni i szappa- W öl vll ISI Vall ues-u. 10. sz. saját iiázáha
már 13 éve gyártott pótszabadalmazott ===== 

Leírás, árjegyzék ingyen bérmentvo. Óvakodjunk ma­
napság gomba módra növő hasznavehetetlen silány
vuttarl nerm eáexőktöl. 713

Elveszett Köitözteíssfiket
Lila nevű nőstény bulldog kutya, 
fehér szőrű, jobb fején sárga folttal. 
Megtaláló iilő jutalomba részesül

Szontanna-u. 30. 705

ások pénzért nem láthatják
de akik a 552

Polgári Zóna Étterembe
mennek enni vagy inni azok ingyen , ■

láthatják a
világ 4 szarva bárányát, élve.

Ami mesés látvány. Étterem nyitva éjfél után 2 óráig. 
Jó sör, jó bor, jó konyha. Figyelmes kiszolgálás ár-

ptoS»«'». Killer bútorgyárai szemben.

Vülanycsengő tulajdonosok
néznék meg e két rajzot

Szalmiák oldatban 3 hónap alatt

ilyen lesz a horganyrud, míg ha Földvári-féle elem- 
töltést használ, a villanyelemckbcn akkor még 

3 év után Is

ilyen tiszta marad a horganyrud. Két elemre való 
töltés 1 kor. 20 fillér. Kapható egyedül:
EFto»!®*5. EL*.

első debreceni elektrotechnikai gvár és szerelési
Üzleti telefon 168. vállalatnál. Gyári telefon 816.

Tanulók felvétetnek. 561

|U| ö ingatlanait eladni, vagy 
S SCI ingatlant venni.

ingatlanára, fizetésére, 
^ értékpapírokra vagy ér­

tékekre pénzkölcsönt 
óhajt szerezni.

65 »» bármily kereskedelmi 
■ Btd ügyben közbenjárásra 

vagy képviseletre van 
szüksége, forduljon bi­
zalommal 703

Kubinyi Jenő
Ingatlan, adás-vételt, pénz­
kölcsönt közvetítő és keres­
kedelmi ügynökségi irodá- 

jához

DEBRECEN,
Batthyány-.. 7. sz.

féderes stráfkocsikkal 
legjutányosabban elvállalja

Cseogtri Károly
Slmonffy-ntca 30.

Nagy Lajos hirdetési irodájából Csapó-u. 13.

Figyelem!
Eladó háza nagy- 
áUomas közvetlen 

közelében !
Nagyon olcsó vétel 

Vasutasok !
Ára mindössze 

2600 forint !
A Homokkerti vas­

úti átjáró nagyhidou 
kell keresztül menni, 
és 3 vagy 4 percnyire 
van a Kerekes-telepen 
42 szám alatt van a 
Lőrinci József kir. 
törvényszéki fogházőr 
teljesen uj és nagyon 
szép kis háza, 300 
négyszögöl nagy te­
lekkel.

As épület elsőrendű csertéglából van 
építve és cseréppel fedve. Magában foglal 
nagy szobát, konyhát, kamarát és üvegezett 
verandát. Van továbbá cserepes fáskamara 
sütőkemence, sertésól, külön baromfiudvar, 
jóviztl kút, szőllő és gyümölcsös. 692

............ “ÍZ.
Újdonságok meglepő árak mellett ismét

érkeztek i
Női színes ernyők darabja . . . —'75 kr.
Zefirek métr.....................................—.12 kr.
Kretonok ujminták mtr..................— 10 kr.
Kostüm beírnék, uj kivitel mtr. . —36 kr. 
Madeira hímzések mtr. . . • . . —35 kr.
Blúzé selyem mtr............................—'45 kr.
Csipke blúzé drbja........................145 kr.
Fekete ploth szoknya drbja. ... 1 03. kr.

Vásznak, francia delének, női fehérnemilek 
harisnyák, rövidáruk, szallagok, csipkék, még 
soha nem létezett meglepő árakban. 620

Uj. Molnár Lukács
Kossuth és Batthány-u. sarok színházzal szemben.

Árpádtól1 33 szám alatt egy 
bolt és pékmühely s Arpádtér 35 
számú hentesüzlet udvarral együtt

Felvilágosítás nyerhető. Piac-utca
73. sz. a ügyvédi irodában. TOO

v
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►yipró hirdetések.
ajamlat;

5 szobás utcai lakás kiadó, Kossuth-n. 51. Te- 
l>fon 522. 2754

Modem nj 4 szobás utcai lakás kiadó, Da-
rabos-u. 9. 2563

KERESLET.

' ‘V/"* LLaS és korpa képződés ollen um es 
jobb az Amerikai liajpetrolnál. Ara 1-50 fill. 
Kubek Sándor Megváltó gyógyszertárában, 
Tisza palota. 112 a

A Formai megszüntetTa"l<ér7s lábizzadást.
Ara 1 kor. Kubek Sándor Megváltó 
szertárában Tisza palota. 113 á

ŐDÍ Is érdekű I Legújabb tavaszi férfi és női felöltőki 
szövetek, kizárólag jó minőségű vásznak kaphatók 
iegolcsóbban, előnyös részletfizetésre, Debrecen leg- 
régibb, szolid alapjáról ismert részletárubázban, 
Kohn Hermann utoda Zempliner Arthur, Hatvan-u. 17.

-----------------------------„---------------  104, á
10—15 korona heti kereset, a ki otthon gép 

kötéssel foglalkozik. Állandó munkával látom 
el. Bővebb felvilágosítás Benyáts Emilnél
Főt6j-_____________________ 103 á

PRINCESS és Directoir szabású miedorek már 
3 írttól kezdve. Kalap virágok óriási válasz­
tékban 140 cm széles costfim kelmék Benyáts 
Emilnél Főtér Debrecen. j02 á

TjBB mint 50 féle csemege és bor szőlíővessző 
megrendelhető Palffy Gábornál, Széchényi- 
utca 3 szám alatN 2202

A Salétrom-utca 22 számú ház üzlethelyiséo-- 
nek kiadó. Értekezni lehet ott a tulaja. 2740

KERléSZT, lehetőleg családost keresek azon­
nali elépésre. Cim a kiadóban. 105á

képződés ellen nincs * munkára asztalos segédek felvétetnek,
r . —~ I Bodnar asztalos, Bundi-utca 8. 2753

KERESEK jó forgalmú sörcsarnokot vagy kávé- 
] hazat mint szakember leszámolásra azonnal 

Cim a kiadóhivatalban. 2748
I 5 ügyes varró leány” géppel, nasry fizete-sel 

felvétetik, Brüll Zsigmond Csapó-u. 19. 2730
! E iY ügyes varró leány fölvétetik Szóchenyi- 

ntoa 26. Wieder Leopoldnál. 2750
MŰJÜK 1-ro ti.yvrm kteíeu hazaspar házmest r- 

ni'k kerestetik Szent-anna u ca 66. 2759
Könyveié, magyar német levelező esti órákra

foglalkozást keres. Cím a kiadóban. 2i63
FüSZ RÉS segéi.et keresek május els jérö

Jóna János Nvil-utca 34. 2761
KöNYVELéSI és levelezési munkát jutányosán 

etvallal uéli és esteli órákban. Címe a kiadó- 
fa Iva: a I an. 2767

GY..KME .TELÉN házaspár keres oly ház- 
mesterséget hol fizetést és jó lakást kap. Cim 
a kiásó na. 2773

2ÍSaK tAtNóNó i elvetetik gép hoz. Szeutanua-
2772

!9ll április 22
f TELJSEN jókarban levő sparherd üsttlT'"''
! koltözés miatf c!adó- óarany, '

I SéK'YI utca 63 számú ház és hét
ujosztásu föld jutányosán eladó. Érteke,hrat> Deák Bá’in tál Malomköz 4 Rz. Lrtekezhj:'-'i

1 Házíebontas miatt ócska cseréFliróirü^-1 
kok bol t vasajtók, nagykapu 8?, V?'a*
Csapó-atoa 22 szám. ^ 1 tbl eIa£.'>,

Wírto zongora 'eficöitöi^ggSTiäFgfli^r 
adó, mo.tekinthető Schmidt S. zon4rf raf 
tar&ban. ° * rac-

m«véS.‘ Ue7,n0" *“*
Nő kalapüzlet nie=A irt,,.,, rnm~im——,—— ^1 ®

utca sarok

utca 1 szám, házmesternél.

UTCAI 3 szoba, előszoba kiadó 
10 szám. Csokouai-utca 

2734
VENDéüLő, kifőzés és kávémérós május 1 ki­

adó. Attilla-tér 2. ^Tlő
4 szobás jó lakás olcsón kiadó. Cim a kiadóba.

................ .................... 261Ó
SZéUHENYl-u. 25 sz. alatt modern 5 szobás 

lakás 1500 koronáért kiadó. Ugyanott e<>y 
jóravaló házmester f Ivétetik. 2774

HARZI kanárimadarak állandóan kapható ,faí- 
galam! okát veszek és eladok. Cso«onav GvuU 
Debrecen Pétorfia-u, 61. " 2760

ELÄDÄS,

K7‘/yha^> .ajt,01í- , veranda abiaköF~£SF^r- 
lépcbőtak, deszkák és sparhelt eladó. Taníts!

KLYESET hasznán sparhelt és salon »arniti r, 
eladok, Bodegában Kossuth-u. 6. 2, ?*

CShu^ÄG E és borfajokkal beültetett iíöíőBh
hardiószegen közel az állomáshoz eladó " 
Nyaralásra igen alkalmas. Értekezhetni Dr-h* 
receu. rJauito-u. 10. o>-b""** .. .-Ili , 1 *••76

Bútorok ebédlő, férTT; háló iíH^bUt^rr 
konyha kamara felszerelések elköltözés fok ’ 
tan eladok. Arany János-utca 18. 278i

Bulldog kutya, ritka szép példány,
éves him eladó. László állatono^.

1 és fél
2735

Szobafestést
EGY hálószoba bútor elköltözés miatt 

sürgősen jutányos árban eladó, Hatvan- 
u. dO. 271(i I

AZ Újvárosi ti tárnán a Szilágyi Imre-féle 6
köt lös eladó Értekezhetni Debrecen Rákócy- 
u. 51 szám. 2510

KORCSMA! állványok t rtály üvegek, lámpák
stb eladó, Tandó-u. 10. • 2777

legjulányosabban és ízléssel 
modern kivitelben készít.
Vidékre is mintával kész­

séggel szolgál

Kobo S. Sándor
Csokoaal-utoa 32. 619

Májustól Hatvan 41.

•\ X '

el smert

F'/>

egjöblí, legelegánsabb és legolcsóbb
_ hazai gyártmány. -

»Turn!“ cípőgyárr. t. Temesvár.
A monarkia legnagyobb cipőgyára 2831

Fiókraktár : DEBRECEN

Piac-utca 48,
130 saját kai- és belföldi flókraktár. Árjegyzék Ingyen és béraentve.

Szent Anna-ntca 
sarkán.

18.000 pár heti gyártás. jfj

Nyonwou körtorgo^epenja .Ueoreczeni Újság* nyomdájában) Tulajdonos:
Than Gyula.

I! \ t \


